职业规划课

手有副业心才不慌

如果你是C罗、梅西这样的大球星,哪怕是拿不到世界杯甚至是踢不动球了,也绝对不用为生计发愁。但如果你只是个普通球队的无名球员,那即便是参加了一次世界杯,也不可能就此有了一辈子的"饭票"。所以有那么一些球员早就先知先觉起来,在踢好世界杯的同时,还为自己的职业前景准备了第二套方案,而且在他们的人生规划里,足球从来就不是唯一选择。

克林特·邓普西 主业:美国队中场 副业:饶舌歌手

美国队长邓普西在踢球 之余,是一个水平相当不 错的饶舌歌手,而且更厉 害的是,就在世界杯后这 位队长就要公开发行一张 录有13首歌曲的饶舌专辑了 据悉,这张名叫《回家》的专辑是 在一位知名音乐制作人帮助下, 于邓普西的老家得克萨斯录制 完成的,为此邓普西还给自己取了个艺名叫"Deuce"。专辑歌曲内 容主要讲述的是邓普西个人的成 长经历,他如何从一个不名一文的 小球员成为现在能在世界杯上给美 国队建功的队长。而且这张专辑已经是邓普西的第二张个人专辑,他 的饶舌造诣也得到过不少乐坛制作 人的好评。

凭借小组赛两场比赛中的进球,年仅20岁的荷兰小伙德帕伊一下子让全世界都认识了他。事实上在选择足球作为自己的主业前,德帕伊是有过一番心理挣扎的,因为他还有一项也有可能使其一夜

孟菲斯·德帕伊

副业:饶舌歌手

主业:荷兰队前锋

成名的专长,那就是饶舌音乐。 作为一个几乎达到专业水准的饶舌歌手,德帕伊以前常常参加一些音乐会,担 任表演歌手,并因此缺席埃因霍温队的训练,俱乐部当时的经理弗雷德·鲁腾为此十分不满,强迫其必须在职业球员和职业歌手中选择其一,德帕伊才定下心来专攻足球。至今,粉丝们还能在网上下载到德帕伊早年录制过的一些饶舌歌曲,其音乐天赋确实不逊于球场技术。 雷扎·古尚内哈德 主业:伊朗队前锋 副业:小提琴手

与一般球员立志在退役后成为名 帅或俱乐部经理人不同,伊朗前 锋雷扎的理想是未来退出足坛, 投身管弦乐团,成为一名职业小 提琴演奏家。这位效力于英范查 尔顿队的伊朗人从小就学习拉小 提琴,长大后虽然没有从事相关 工作,但在小提琴演奏方面的功 力却不曾衰减,至今他仍会在踢 球之余坚持练琴,为自己将来转 型做一名音乐家而努力。



这位89岁老人采访了10届世界杯

"我去过很多地方。"聊起足球,出生于1924年12月、来自日本的贺川浩老先生眼里就散发出了一种光芒。1974年世界杯,是贺川浩现场采访的第一届世界杯,也是日本第一次有记者到场报道世界杯。从那时候起,贺川浩连续跟踪报道了9届世界杯,直到2010年,他因身体原因未能赶赴南非。而当贺川浩89岁时,他又出现在了巴西世界杯的现场。

认为足球能"救"日本

累西腓的伯南布哥竞技场显得相当嘈杂,贺川 浩却戴上眼镜,静静地坐在媒体席观看比赛,手里 拿着一个笔记本和一支铅笔。

贺川浩是本届世界杯日本报道团的最老一员,他年轻时当过足球运动员,经历了第二次世界大战之后,他认为足球能够帮助日本走出阴霾:"足球是一项积极向上的运动,它能够帮助日本。在我看来,日本应该努力跻身世界足球前列,成为足球列强中的一部分。"在

上世纪中期,足球运动在日本没有得到相应的重视,地位明显不如棒球,甚至是橄榄球。贺川浩后来供职于《产经新闻》,以体育撰稿为主:"很多人都对足球没有信心,他们觉得日本这个国家太小了,踢不好足球。"

日本足球的见证人

贺川浩自费前往德国报道1974年世界杯,决赛之日,他见证了世界杯的又一轮历史。"我认为那场决赛是现代足球的划时代开端。"贺川浩总喜欢这么说。在发回日本的稿件中,贺川浩极大夸奖了德国后卫福格茨,因为他防住了当时世界上最好的球员——克鲁伊夫。

有了这趟经历,贺川浩把更多热情投入到了足球报道当中。日本足球也在他的注视下,一点一点地开花结果。里头当然包括了1998年,日本国家队第一次杀进世界杯决赛圈,接下来便诞生了中田英寿这样的球星。到了现在,日本已经有大量球员在欧洲联赛效力。



今日大厨推荐:香辣玉米卷

在巴西部分地区,墨西哥菜十分流行。墨西哥是中美地区的文明古国,加勒比海的海风总能让那里的人对吃有着自己的一套灵感。在大航海时代被西班牙统治过后,古印第安文化对这里又有着深厚的影响,菜式大量运用辣椒,主食也会相应地选择玉米和植物根茎。

在墨西哥,仙人掌和玉米都是他们引以为傲的 食物,用墨西哥特有的玉米做成玉米粉,制成面皮烤 硬,里面包上嫩牛肉、墨西哥辣椒,再辅以少量莴苣, 这就是墨西哥人传统的玉米卷。

近日在巴西,这种玉米卷被改良,他们用当地的水果瓜拉纳制成汁液浸泡牛肉后,再放到玉米卷当中。食用后,提神之余,能让人尽情释放心底的火辣奔放。

墨西哥队居住的酒店楼下就有着一家巴氏墨西哥餐厅,主打的玉米卷就是用了巴西的神秘配方制作,早就被称作"疯子"的墨西哥主帅埃雷拉是这个玉米卷的忠实粉丝,"性格风骚、长相可爱",是大家对他的贴切评价。你看到他在场边张开大口呼喊、疯狂庆祝的样子,就知道他是个吃得劲辣的人。



全世界都有你亲戚Ⅱ

昨天开课讲了如何跟人套近乎,做到"全世界都有你亲戚",课后诸多同学发现其实不用套近乎,光靠一张脸,就能全世界都找到你亲戚。



明达(厄瓜多尔中场)



本泽马(法国队前锋)



甄子丹(中国香港明星)



希安·拉博夫(美国演员)



墨西哥主帅埃雷拉(右)在场边激情庆祝。





፟ 無几本贝米瓦

高清赛事直播平台,体验独一无二的观赛乐趣!看比赛,刮刮卡,边看边玩,惊喜乐不停,50万奖品,100%惊喜!2014的夏天,和你支持的球队一起夺冠吧!



